

直击核酸检测现场 暖心服务落实在点滴细节中

建设路街道核酸检测现场“暖”细节 “小药箱”传递“大关爱”

本报讯 为做好当前疫情防控工作,织牢疫情防护网,建设路街道迅速行动、周密部署、紧张有序地开展核酸检测工作,用暖心服务将“我为群众办实事”落实在点滴细节中。

在建设路街道辖区9个核酸检测点志愿者服务岗上,不仅配备了手套、医用口罩、隔离

衣等基础防护装备,还摆放了爱心急救箱。这些爱心急救箱虽小,但“内涵”丰富,里面有纱布、创可贴、碘伏、速效救心丸、棉签、医用胶带等多种急救药品,免费提供给核酸检测现场需要的群众使用。“这个急救箱设置得很好,如果在核酸检测排队过程中遇到磕碰,可以借药油擦一擦,应急使用很方便,

办事处想得很周到。”居民陈生说道。

建设路街道始终坚持“以人为本、服务群众”的理念,把党史学习教育成果转化成为群众增福祉的实际行动,这小小的爱心急救箱便是“我为群众办实事”的一个缩影。

记者 韩娟
通讯员 夏小霜 文/图



帝湖花园社区 同心协力 全力推进核酸检测

本报讯 近日,航海西路街道帝湖花园社区党总支迅速作出反应,按照“应检尽检”原则,社区党员志愿者积极发挥党员先锋模范作用,投入到核酸检测的任务中,用实际行动诠释党员的奉献精神。

帝湖花园社区党组织高度

重视、精心组织、全力推动此次核酸检测工作,连夜将贴地标、扎帐篷、小喇叭、电暖扇、消杀等一系列核酸检测前工作部署完毕,明确分工,压实责任,确保核酸检测各项工作顺利完成。街道分包领导及科室人员迅速下沉社区,段庄村党

委成员深入疫情防控一线,全力助阵核酸检测工作。帝湖花园社区以“一切工作高标准、高效率、高效益”的工作要求,助力核酸检测,以坚定信念和实际行动筑牢抗击疫情的铜墙铁壁。

记者 韩娟 通讯员 李根莉

西十里铺北社区 核酸检测一线党旗飘

本报讯 11月11日,桐柏路街道西十里铺北社区认真贯彻落实核酸检测工作要求,发挥核酸检测排查作用。

为确保辖区核酸检测应检尽检、不漏一户、不漏一人,西十里铺北社区提前进行了细致的摸排和各项准备工作,确保

疫情防控个人信息底数清、人员清。为了让核酸检测工作更加顺利,西十里铺北社区党委通过微信群、电话通知等形式进行志愿者招募,务求壮大队伍力量。现场,各个环节人员配合密切,保证了检测速度,做到不扎堆、不空档,做好检测人

员的衔接,最大限度提高检测工作效率。

下一步,西十里铺北社区将继续保持高昂的状态,不遗余力建立起坚固的安全防线,为辖区居民的生命健康保驾护航。

记者 韩娟 通讯员 宋充

郑密路社区 鲜花送给最美的人

本报讯 11月11日晚,在结束一天的核酸检测工作后,汝河路街道郑密路社区向最美的白衣天使们献上了美丽的鲜花,对他们的辛勤付出表示衷心感谢。

手捧鲜花,医护人员李兰感动地说:“这是我第四次来郑密路社区进行核酸检测工作,每一次来都有新的感动。不管是夏天的冰块、空调,还是冬天的奶茶、暖宝宝,社区总是能第一时间考虑到我们,解决我们的后顾之忧,让我们全身心投入工作,就像今晚的鲜花,一看到它,心底的感动瞬间就取代了一天的疲惫。”



“医护人员到社区开展核酸检测工作,那就是一家人,一定要照顾好他们,让他们吃好、穿好、休息好,这样大家才能更

好地完成疫情防控工作。”郑密路社区分管领导王旭峰说。

记者 韩娟
通讯员 李海飞 文/图

市场街社区 抗疫同行 志愿有我

本报讯 11月11日一大早,中原区建设路街道市场街社区发动辖区党员、群众志愿者开展了“抗疫同行 志愿有我”为主题的志愿活动,助力社区第二轮核酸检测。

志愿者纷纷响应,不顾寒

冷早早来到市场街社区银行街核酸检测点,听从社区负责人安排,迅速行动起来,按照要求布置核酸检测现场。

现场,志愿者按照分工有序有效地开展工作。有的志愿者引导居民保持安全距离、做

好防护,有的志愿者为行动不便的老人提供帮助,有的志愿者边维持现场秩序,边开展核酸检测政策宣传……他们忙碌的身影随处可见,为筑牢疫情防控防线贡献着力量。

记者 韩娟 通讯员 赵玉

方圆经纬社区 党旗引领下的那抹志愿红

本报讯 面对再次严峻的新冠肺炎疫情形势与核酸检测任务,近日,棉纺路街道方圆经纬社区第一时间发出“召集令”,社区全体人员和辖区志愿者火速奔赴核酸检测采样点,用实际行动彰显初心使命、扛起责任担当,做好核酸检测工作,为群众筑起疫情防控的安全防线,让党旗在一线飘扬、党徽在一线闪耀。

社区工作人员将“为群众办实事”活动成效体现在核酸检测行动中,用心用情服务检

测群众。面对不同群众的需求,他们在一天内要变身“广播员”“排查员”“引导员”“心理咨询师”等角色,科学合理分配工作任务;利用小喇叭在楼院广播,确保通知人员到位;两人一组逐楼逐户逐人进行入户摸排,当排查到老人、幼儿、孕妇、残疾人等特殊人群时进行汇总,再由医务人员上门采样,确保不漏一户、不漏一人。细致入微的服务,群众看在眼里,暖在心里。

记者 韩娟 通讯员 张亚红

协作路社区 天虽寒人情暖 同心战“疫”显温情

本报讯 面对突如其来的新一轮疫情,协作路社区贯彻落实上级疫情防控指挥要求,11月11日起开展第二轮部分区域核酸检测工作。

面对辖区居民的问询,协作路社区工作人员把控政策,逐一解答居民的各种疑惑和问题,志愿者们幽默风趣地与居民进行沟通交流,缓解了大家的紧张情绪。在核酸检测现场,社区开

设了特殊登记通道,让老人、残疾人等特殊人群减少等待时间;志愿者、社区工作人员拉好警戒线,标志好安全等待区域;身着防护服的医护人员熟练、专业地做好每一次采样。

在寒冷天气下,医护人员、社区工作人员、志愿者等各方队伍冲锋在前,齐心协力,为保障疫情防控工作提供了坚实保障。

记者 韩娟 通讯员 吴晶

观澜社区 全力开展核酸检测 细微之处见真情

本报讯 为应对当前新冠肺炎疫情防控严峻形势,11月11日,航海西路街道观澜社区启动第二次核酸检测。

为加快核酸检测速度、减少排队时间,社区提前广泛宣传建议居民提前扫码亮码预约登记。为保证现场安全,避免交叉感染,社区提醒大家全程戴好口罩。同时,社区温馨提醒居民,户外检测时要注意保暖,尤其是孕妇、老人及行动不便的居民,建议午后温度适宜再到现场检测。寒风中,工作

人员与志愿者有序引导居民保持距离、有序排队、登记信息,有条不紊的工作保证了现场的快速运作。

此外,社区还为辛苦在一线的医护人员配备“小太阳”、暖宝宝等“暖心”小物抵御寒冷。为了让医护人员能喝上一口暖暖的热汤,志愿者们提前一天购买了枸杞、大枣、银耳、冰糖,并在核酸检测现场支起了简易炉灶,为他们熬制热气腾腾的冰糖银耳汤。

记者 韩娟 通讯员 梁雅洁